BUSH AT YEAR ONE

Question: Do you approve or disapprove of the way (name of president) is handling his job as President?
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Source: Surveys by CBS News/New York Times, pooled for each year, latest that of September 12-
20,1989.

Source: Surveys by the Gallup Organization, latest that of December 7-10, 1989.

Americans have given President George Bush high marks during his first year, as the Gallup data show. His
approval scores are generally higher than Ronald Reagan's for the same period. The GOP has made impressive
gains in the 1980s in party identification. Rough parity now exists between the parties.
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Question: Do you approve or disapprove of the way (name of president) is handling his job as President?
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Source: Surveys by the Gallup Organization, latest that of December 7-10,1989.

Source: Surveys by CBS News/New York Times, pooied for each year, latest that of September 12-
20, 1989.

Although he enjoys substantial popularity, President Bush is just above average when compared to all of his
postwar Republican and Democratic predecessors. Young people are now giving the GOP majority support.
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DIFFERENT GROUPS RATE THE PRESIDENT

Question: Do you approve or disapprove of the way George Bush is handling his job as president?
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Source: Surveys by the Gallup Organization, latest that of November 8-12, 1988 and CBS News/New York Times, latest that of November 26-28, 1989.

The differences in George Bush's approval among key groups are shown on these two pages. A majority of black
Americans now approve of the job he is doing. He is slightly less popular among women than men.
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Question: Do you approve or disapprove of the way George Bush is handling his job as President?
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Source: Surveys by the Gallup Organization, latest that of November 9-12,1989.

Young Americans tend to give George Bush higher marks than older Americans. The differences in Bush
approval by region are small.
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